



В Кургане завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника полиции, причинившего телесные повреждения гражданину

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника ДПС ГИБДД УМВД России по г. Кургану, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, т.е. совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов общества и государства, совершенные с применением насилия, с причинением тяжких последствий).

В ходе следствия установлено, что в июне 2016 года заместитель командира взвода отдельного батальона ДПС ГИБДД УМВД России по г. Кургану (в настоящее время уволен из органов внутренних дел), сопровождая гражданина, совершившего административное правонарушение, в помещение отдела полиции, умышленно толкнул последнего на впереди стоящую входную дверь. В результате противоправных действий полицейского потерпевшему причинены телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью.

Расследование уголовного дела завершено, обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время уголовное дело по существу рассмотрит суд.

Следственный отдел по г.Курган

18 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1117000>